



助力电动自行车免费上牌 他们交上一份完美答卷

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 12月7日晚,合肥市井岗镇卫楼社区党委书记沈兵带领社区电动车上牌攻坚小组在临水家园小区开展电动自行车集中免费上牌服务。活动现场,积极引导未登记上牌的电动自行车登记上牌,确保电动自行车上牌工作有序推进,进一步提高电动自行车上牌工作效率。

据悉,自2020年6月开始,电动自行车上牌在辖区掀起热潮,井岗镇卫楼社区多次联合镇综治部门、井岗派出所、公安部门在卫楼新村小区、临水家园小区、爱心缘超市进行电动自行车免费上牌。在上牌中收集意见建议,了解部分

居民因工作岗位的特殊性,不能在工作时间内进行上牌。

卫楼社区党委对收集的建议在家园议事厅里与居民代表进行协商,自2020年12月7日起成立三个电动自行车登记上牌攻坚工作小组,每晚分别进入相关小区配合物业工作人员进行电动自行车登记上牌,强力推进电动自行车登记上牌清零工作。

卫楼社区主要负责人表示,卫楼社区电动车上牌攻坚小组是由社区20名优秀共产党员组成。他们不忘初心、牢记使命,在冬日的寒风中帮助居民上牌,让党徽熠熠发光,为高质量完成电动自行车上牌,交上一份完美答卷。



日前,合肥三里街街道铁路一村社区在网格走访的过程中,整理收集了5名困难群众的“个性微心愿”,社区网格员和区域城管局环管中心在职党员一起组成“微心愿圆梦”行动小组,把爱心物资送到了困难群众手上。

张亚雯 黄如 记者 祁琳

绩溪路社区开展“宪法宣传周”系列活动

星报讯(沈宪 记者 马冰璐) 为进一步弘扬宪法精神,在全社会营造尊崇宪法、信仰法治的良好氛围,今年的“宪法宣传周”期间,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展主题活动,通过开展普法宣传志愿服务、悬挂宣传横幅、发放法律知识读本等多种形式,向全社区进行法治系列宣传。

12月4日,绩溪路社区开展“宪法宣传日,普法宣传走进绩溪路社区”活动,绩溪路社区人大代表邹国强、郑加旺、夏海涛及社区选民代表、社区居民代表二十余人参与活动。同日,绩溪路社区多名志愿者走进辖区单位开展宪法普法宣传志愿服务活动,以单位及居民日

常生活可能会遇到的法律问题为切入点,用通俗易懂的语言向群众讲解宪法、民法典等法律法规,宣讲法律知识,开展宪法教育,让群众更直观、更全面的了解宪法。

据悉,绩溪路社区此次宪法进社区普法宣传活动共发放各类法律知识读本200余份,法治宣传单300余份,走进辖区单位70余家,通过一系列的宪法宣传教育活动,让宪法走进了日常生活,让宪法抬头看得见、用时找得着,既让人民群众感受到了宪法权威和宪法尊严,又感受到了宪法温暖和宪法魅力,推动形成尊重宪法、学习宪法、维护宪法、运用宪法的良好社会氛围。

石桥社区科学小实验活动月开始啦

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为了培养青少年的科学创新精神和科技创新能力,榆林桥畔服务联盟以旗下“四叶草”亲子邦品牌为载体,携手合肥市石桥社区社会组织联合会、计生协、关工委、妇联等部门组织开展“今天的小科学迷,明天的大科学家”科学月活动,本月将开展4次主题科学实验活动。

青少年拥有独一无二的创造力和想象力,科技能创新未来,通过开展科学小实验活动不仅能激发孩子们对科学奥秘的探索热情,还能为孩子日后的奇思妙想播下种子。

记者了解到,“今天的小科学迷,明天的大科学家”科学月活动于2020年12月

每周六下午3点开展,地点在石桥社居委二楼活动室,每次活动限10名青少年家庭参加,辖区5~10岁青少年均可报名参加。

“本月开展4次主题科学实验活动,每次活动前由社工讲解此次活动注意事项,实验流程。实验成功后,社工讲解实验原理,鼓励参与的青少年踊跃发言。”相关负责人介绍,实验中强调实验安全教育,由社工做实验的规范演示,志愿者需要加强孩子们实验中的巡查指导,确保孩子安全、实验100%成功率。

为做好疫情防控,活动场地均已进行打扫、消毒,要求参加活动所有人员佩戴口罩。

一句话新闻

12月3日,为做好宪法宣传周宣传活动,合肥市荷叶地司法所邀请律师在绿怡居小学报告厅开展了一场宪法进校园活动,荷叶地司法所以“宪法宣传周”为契机,积极开展宪法进小区、宪法进单位等活动,在辖区内营造浓厚法治宣传氛围。

胡晓敏 季云冈 记者 马冰璐

十里书香悦书房 上演“魔法科学秀”

星报讯(许慧 记者 吴笑文) 作为合肥首批城市阅读空间之一的十里书香悦书房,近日联合十里庙社区共同组织了一场别开生面的活动——魔法科学秀。

活动现场,老师带领孩子们进行了火云掌、大象牙膏、阿拉丁神灯、牛奶画画四个科学小实验。在面对神奇的实验过程时,孩子们发出阵阵惊呼,纷纷要求与老师互动。通过小实验,孩子们体验到在掌心点火;过氧化氢与碘化钾混合会产生大量泡沫;原来阿拉丁神灯是可以真实再现的;牛奶里也可以画画。

家长们一致称赞这会让孩子体验科学魅力,增强孩子学科学的热情,引导孩子对于科学的思考、探索和创造的热情。十里书香悦书房每周都有新奇有趣的活动,让孩子们在课余时间能学到书本之外更丰富的知识,开拓孩子的视野,培养孩子对科学的兴趣。同时,十里书香悦书房也给市民们提供了便利、文艺、舒适的阅读环境,让大家爱上阅读,让孩子们从书籍中感受知识的力量和科学的魅力。

“大党委”会议凝心聚力 区域化党建再上台阶

星报讯(沈宪 记者 马冰璐) 为进一步推动驻区单位和社区党组织互联互通、协同共进,落实社区党建工作协调机制,推进“五好”小区建设,12月3日上午,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区党委召开社区“大党委”第二次全体会议,街道党工委委员、人武部部长李林、社区党委班子、各“大党委”成员单位以及社区直属各党支部书记参加会议。

会上,绩溪路社区党委书记李庆兰首先通报了2020年区域化党建项目完成情况,重点介绍了绩溪路沿线违法建设整治、沈小郢支巷改造、智慧化小区建设成果。随后,与会人员就如何进一步加强与社区共驻共建进行了交流发言,各单位围绕着“如何更好地通过发挥大党委的作用,引导各领域党员发挥先锋模范作用,助力社区发展”,进一步讨论了2021年区域化党建项目。

会议最后,人武部部长李林就下一步区域化党建工作提出了三点建议:一是在凝聚共识上再提升;二是在落实长效上再发力;三是在创新方式上再突破。

通过此次社区“大党委”联席会议,社区党建合力进一步增强,各党组织的凝聚力进一步提升。今后,绩溪路社区将以更高的要求,更好的作风,共同努力,全面打造政府放心、群众满意的新型和谐社区。